
第 4 回仙台リレーマラソン 

参加者アンケート調査 

このアンケートは、今後のイベント企画や運営について検討するための情報を収集することを目的に、本日参加した方々を対象に

実施しております。ご回答は匿名でいただき、すべて統計的に処理いたしますので、ご回答いただいた皆さまにご迷惑をおかけするこ

とは絶対にございません。以上の趣旨をご理解いただき、率直なご回答とご意見をお寄せいただきますようお願いいたします。 

■ 参加者プロフィール （あてはまるものを１つだけ「○」で囲みご回答ください） 

性別 男性 ・ 女性 

年齢 小中学生 ・ 高校生 ・ 10 代 ・ 20 代 ・ 30 代 ・ 40 代 ・ 50 代 ・ 60 代以上  

居住地 仙台市内 ・ 市外近郊 ・ 県北 ・ 県南 ・ 県外 

本日の交通手段 徒歩・自転車・バス・電車・車・その他（     ）※一番主となるものを選択してください 

参加カテゴリー 男子・女子・男女混合・職場対抗・マスターズ・小学生・中学生・ファミリー 

参加目的 記録や順位 ・ 健康や体力づくり ・ 友人や仲間との交流 ・ その他（      ） 

大会出場回数 1 回目 ・ 2 回目 ・ 3 回目 ・ 4 回目 

運動実施頻度 週 3 回以上 ・ 週 1 回以上 ・ 月 1 回以上 ・ 年 1 回以上 ・ まったくしない 

■ 今大会に関して、以下のことはどの程度あてはまりますか？  

 よくあてはまる         まったくあてはまらない 

※右のように、あてはまる番号を１つだけ選択してください    例） 5----------4----------3----------2---------1   

① 参加記念タオルは良かった 5----------4----------3----------2---------1 ① 

② コース設定は良かった 5----------4----------3----------2---------1 ② 

③ リレーゾーンの設定や管理は良かった 5----------4----------3----------2---------1 ③ 

④ フィニッシュアーチの位置は良かった 5----------4----------3----------2---------1 ④ 

⑤ スタッフの対応は良かった 5----------4----------3----------2---------1 ⑤ 

⑥ 会場の場所は良かった 5----------4----------3----------2---------1 ⑥ 

⑦ 開催時期はちょうど良い 5----------4----------3----------2---------1 ⑦ 

⑧ 年 2 回の開催にしてほしい 5----------4----------3----------2---------1 ⑧ 

⑨ 1 周 1.4km の距離について 
長い      ちょうどよい     短い 

5----------4----------3----------2---------1 
⑨ 

⑩ 大会後の打ち上げの予定について 予定有り ・ 予定なし ⑩ 

■他に企画・開催してほしいイベントなどがあればぜひお書きください 

 

■ 質問項目やその他大会に関する具体的なご意見・ご要望をぜひお書きください 

    

☆ 提出は総合案内・雨天走路にあるアンケート回収箱、またはスタッフまでお願いいたします ☆ 

＜ 当日提出できなかった場合は、11月 17日(月)まで FAX でも受け付けております。 ／ FAX 022-215-3575 ＞ 

ご協力ありがとうございました。また来年のご参加をお待ちしております！ 
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